&\

Bh 1& & % il
=t
{E B: GYJ13.1142X

Bl CMP Products Limited HlE R = am:
(Meht: Glasshouse Street, St Peters, Newcastle-upon-Tyne, NE6 1BS, UK)

1 R ERHES

B 2 # ¥ 737, 797, 787, T80%J|
Br & #r & AU

Tl R - |

B&ESS

ZEEEREATHMEENESIARAR, BRIALRER™MA
7 e GB 3836.1-2010. GB 3836.2-2010. GB 3836.3-2010 #5 #,

oW & It iE .
AiEH B ¥ 20134F£ 58228 21845821 H

# 3 1 REERETERAKRIES M.
2 EEHSRR X" RUERAERLERANARRN, NELKIESHAE.

FEBRHSATXHNER BN TREH.




| IR RN PCRE R 22 2 M B hor B ol

National Supervision and Inspection Centre for
Explosion Protection and Safety of Instrumentation

(GYJ13.1142X)

GYJ13.1142XBi 2 SHE IR M

(Attachment I )

HCMP Products Limited“E7=[1737, 797, 787, 780& 7|k, LEFHNILLFE

Pz i B e s (NEPSIR LK, 76 T 2B FRAERLE AR -

GB3836.1-2010 fEIEMEEREE SB1EE4r: W& BHER
GB3836.2-2010 #BJEMEIAEE 52845 BHMREINE “d” P&
GB3836.3-2010 EIEMEEE 34 HMER “o” Mg

FERmBT RS HAE T AGYI13.1142X, & RFIF= B RbREI T

737%5%1: ExdIIC Gb/ExellC Gb (£J&#1 ) =XExellC Gb (B E#R)
797%%): ExdIICGb/ExellC Gb
787%#%: ExdIICGb/ExellC Gb
780%7%1: ExdIIC Gb
A B BRSO I T -
1. 737R% (&E#M )

PUREL HMREL
M20X1.5 M16X1.5
M25X1.5 M20X 1.5
M32X1.5 M25X1.5
M40Xx1.5 M32X1.5
M50X1.5 M40 1.5
M63X1.5 M50X1.5
M75%1.5 M63X1.5
M90X2.0 M75X1.5
M100X2.0 M90X2.0

PUREL SMREL
M16X1.5 M20X1.5
M20X1.5 M25X1.5
M25X1.5 M32X1.5
M32X1.5 M40X1.5
M40 1.5 M50 1.5
M50xX1.5 M63X1.5
M63%1.5 M75X%1.5
M75X1.5 M90x2.0
M90%<2.0 M100X2.0

A1 k5|



(GYJ13.1142X)

(Attachment I )

H AR T ISR -

ET Conduit BS 31:1940(1979)
PG DIN 40430:1971

BSPP BS 2779:1973

BSPT BS 21:1985

ISO 1SO7/1:1982

NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983
NPT USAS B2.1.20.1-1968
NPSM ANSI/ASME B1.20.1-1983
BSW BS84:1956

2. 737R%) (JBEMED

AIRLL FHREL
M25% 1.5 M20X1.5
M32X 1.5 M25X 1.5
M40 X 1.5 M32X1.5
M50 X 1.5 M40X 1.5
M63 % 1.5 M50 1.5
M75% 1.5 M63x1.5
M90% 2.0 M75X1.5

HARTIEIRECHAS :

ET Conduit BS 31:1940(1979)
PG DIN 40430:1971

BSPP BS 2779:1973

BSPT BS 21:1985

NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983
NPSM ANSI/ASME B1.20.1-1983

PIIREL FIREL
M16X1.5 M20<1.5
M20X1.5 M25X1.5
M25X1.5 M32X1.5
M32X1.5 M40Xx 1.5
M40x1.5 M50 1.5
M50xX1.5 M63X1.5
M63X1.5 M75X1.5
M75X1.5 M90x2.0

B2W ¥S5W

7 i



(GYJ13.1142X)

(Attachment I )

3. 797%%!
M16X1.5 ~ M100X2.0
HARTT IR SO -

ET Conduit BS 31:1940(1979)
PG DIN 40430:1971

BSPP BS 2779:1973

BSPT BS 21:1985

ISO 1S0O7/1:1982

NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983
NPT USAS B2.1.20.1-1968
NPSM ANSI/ASME B1.20.1-1983
BSW BS84:1956

4. 7T87#7%|
M20X1.5 ~ M100X2.0

5. 78045
M20X1.5 ~ M100X2.0
AR n] IR ST -

ET Conduit BS 31:1940(1979)
PG DIN 40430:1971

BSPP BS 2779:1973

BSPT BS 21:1985

ISO ISO7/1:1982

NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983
NPT USAS B2.1.20.1-1968
NPSM ANSI/ASME B1.20.1-1983
BSW BS84:1956

BIW FSH

A
r— L



(GYJ13.1142X) (Attachment [ )

—. PRREFRRREN
B EHEIESEA “X” , REF-MEEHAN G Z2ERSmEt BN EnT:
1. Bl zedent, HEINTE T FUEH sk BRI B AR B T R AR MY A H R AE -

780%71 787 %31

Bk RS | #IEE (Nm) SHREL HAEE (Nm)

20X 16 i M25 53

25X 20 10 M32 53

32X 25 15 M40 53

40X 32 25 M90 166

50X40 30 M100 115

63 X 50 45 PR EC FHHEE (Nm)

75X63 45 M32 40

90 X75 45 M40 40

100X 90 45 M90 166

2. HEREHALRSEINGER, It B 2 REUE s B T80 R B He ik 1
WERZCR R,  LABTHE AR i [ B

3. MIEFJE A RINTI7 R IR BT, Z0 ST 0 TR

i) 3% A S FaA R A R R S, A O L BT R ) Y R A e e U BEAE-20°C ~ +
60°CiE M .

i) 5Bt B R R T | N B I R AR R A

iil) ZRERA RIE BT 1L R S R E R .

iv) HEek R SE AR, P R PR AERSh e B I S R R R

v) R, NS RIREL

= PR ERERSI
1. RS AT EHGZR S TR, 2[R 7 3 v S R A R R e DA,
DI AR BB AR
2. FEShAERRE. (AN R T P S AT R R AUAR SRR MO R
GB3836.13-1997 BIEMSMIHEEH A RE H138 2 MIERIBIEHBREK
- Elioa

HaAam HkS5H

b ]



(GYJ13.1142X) (Attachment 1 )

GB3836.15-2000 #RFEMESAIE A Rk & 1585 ERIZITERRE (EY
BRS1D

GB3836.16-2006 1RIFHESAMFH IR L H1684: HAKEMMBENYER
CHE BRAM)

GB50257-1996  HIA%eHE ke TRMER KK BRINEE B R EE T RR BTG

=, HE RE
1. il 2N b g 4 O PR R A A0 0 P E R I 7= B P B
2. T A A I NEPS A AT Y SC 4 B kLA =

BE5MWM KSH



B 1& & 1% i
=
i 2. GYJ13.1142X

B CMP Products Limited HE R ™
(ht: Glasshouse Street, St Peters, Newcastle-upon-Tyne, NE6 1BS, UK)

A BRoOERESk

® 2 M & 737, 797, 787, 7T80R5
B5 & i X RAILHHH

R E

&S

CEARBRAAXGHNFEARLLIAR A LERT &
7 a GB 3836.1-2010. GB 3836.2-2010. GB 3836.3-2010 #= #,

L= . A A 1
AGiE$ A ¥ H: 20134£582HZ21855A821H

& 1\ R2EREEWRERAIEE M.
2 FHHEEHE X" BUFRRERLEARARRY, WELXKTHHE.

FERRHSATXGHER-BAFRIFHR.

Modb: EBHMERI03S ik : www.nepsi.org.cn FiE: +86 21 64368180
Hp4R: 200233 Email:info@ nepsi.org.cn F£IN. +86 21 64844580

K05



= R R AR PR BT R 22 42 W B R Bt

National Supervision and Inspection Centre for
Explosion Protection and Safety of Instrumentation

(GYJ13.1142X)

GYJ13.1142XPH 12 & FEE A 1

(Attachment )

EHCMP Products Limited4=r/=#9737, 797, 787, 780FRFIs:hiEEsk, LEFEIEBF

PiR R &R ERRISINEPSIMRL, TF& TFIIBBFEMENER.

GB3836.1-2010 BIEHEIREE F1#4H: ®& EHEX
GB3836.2-2010 #EIEMERRNE 252864y : HMEEBILFE “d” FIPHRE
GB3836.3-2010 BEMEERIE B384y MMER “o” G MK

FRRBTREHRIES AGYJ13.1142X, B RII=MPIRIREIT

737%5%: ExdIIC Gb/Ex elIC Gb (&E# ) ZMExellC Gb (BAE# /) /
797 #%1: ExdIIC Gb/ExellC Gb
787%5%|: ExdIIC Gb/ExellC Gb
780%%: ExdIIC Gb
PR TR SREURAR I T
1. 73773 (&)

PRSREL SHEREL
M20X1.5 M16X1.5
M25X1.5 M20X1.5
M32x1.5 M25X%1.5
M40Xx1.5 M32X1.5
M50 1.5 M40Xx1.5
M63X1.5 M50X1.5
M75X%1.5 MB3X1.5
M80Xx2.0 M75X%1.5
M100X%2.0 M90x 2.0

AL HHEBEL
M16X1.5 M20X 1.5
M20X1.5 M25X1.5
M25X%1.5 M32X1.5
M32X1.5 M40X1.5
M40X% 1.5 M50X% 1.5
M50X1.5 M63X1.5
M63X1.5 M75Xx1.5
M75X1.5 M90X2.0
M90Xx2.0 M100%2.0

BIW X5W



(GYJ13.1142X) (Attachment I )

H AR IR SRR -

ET Conduit BS 31:1940(1979)
PG DIN 40430:1971

BSPP BS 2779:1973

BSPT BS 21:1985
1ISO1S07/1:1982

NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983
NPT USAS B2.1.20.1-1968
NPSM ANSI/ASME B1.20.1-1983
BSW BS84:1956

2. T3THRF| (REMED)

PHERLL SMREC REREC HHRLL
M25X1.5 M20X%X1.5 M16X1.5 M20X1.5
M32X1.5 M25X1.5 M20X1.5 M25X1.5
M40Xx1.5 M32X1.5 M25X%1.5 M32X1.5
M50X1.5 M40Xx1.5 M32X1.5 M40Xx1.5
M63%X1.5 M50X 1.5 M40X1.5 M50X1.5
M75X%X1.5 M63X1.5 M50X%1.5 M63X1.5
M90x2.0 M75X1.5 M63X% 1.5 M75X1.5

M75X1.5 M90Xx2.0

HARTTEIRLAM :

ET Conduit BS 31:1940(1979)
PG DIN 40430:1971

BSPP BS 2779:1973

BSPT BS 21:1985

NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983
NPSM ANSI/ASME B1.20.1-1983

B2mW ¥S5H



(GYJ13.1142X) (Attachment I )

3. 797%5|
M16X1.5 ~ M100X2.0
HAR T RAR LN -

ET Conduit BS 31:1940(1979)
PG DIN 40430:1971

BSPP BS 2779:1973

BSPT BS 21:1985

ISO 1807/1:1982

NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983
NPT USAS B2.1.20.1-1968
NPSM ANSI/ASME B1.20.1-1983
BSW BS84:1956

4. T8TR5
M20X1.5 ~ M100x2.0

5. 780%&%|
M20X1.5 ~ M100X2.0
HRT LIRSS

ET Conduit BS 31:1940(1979)
PG DIN 40430:1971

BSPP BS 2779:1973

BSPT BS 21:1985

ISO I1SO7/1:1982

NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983
NPT USAS B2.1.20.1-1968
NPSM ANSI/ASME B1.20.1-1983
BSW BS84:1956

BIW ¥5W



(GYJ13.1142X) (Attachment | )

—. FERREMERRRENT
BB AMIESER “X” , RUFREERANAFTZEERATREMNE, REATWT:
1. BBHRER, HINTET PSRk R REMERA BT T RPN HE:

780%5 787 %51
ek R | A (Nm) SHEREC HIEE (Nm)
20X 16 7 M25 53
25X20 10 M32 53
32X25 15 M40 53
40X 32 25 M90 166
50X 40 30 M100 115
63 %50 45 PR HAEE (Nm)
75X 63 45 M32 40 -
90X 75 45 M40 40 ?
100X 90 45 M90 166 N
4
2. MEEHABRST ISR, JF A 7 RIE SR R B T80 R I ek P N
WIRSCHEE, LABT KRB i A] BX.
3. MikFRAMRINTI7 ATk, S a0 TR S

i) AR AT AR SRRk, MIRRER L ATE R A B &S TR IR EE-20C~ +
60°CIEREA .

i 5 R REGEEN BRI KRR LA RS EBHR.

iil) ZBRENA RE BT LR s T R B

iv) HRESLER ARG, F PSRBT R L B K.

v) R, NMFHERERL.

=, EHERERSER
1. APARBITERZFEROTHRY, NEF 5 HE R R R H IR,
LI R R R A
2. FEREIREE. ERAYE N RN @R A B R T IR, MEHEX:
GB3836.13-1997 MMEWSAHERABSRE F1380: RIERTRFRHBTR
%HRE

AW E5SH



(GYJ13.1142X) (Attachment )

GB3836.15-2000 HEMSRAHFAHIRE 1584 BRIFHTBIRE URY
(2]

GB3836.16-2006 MBIEHAMAFH ALK RE H1685: HARBNRAMLES
CEF BRI

GB50257-1996  HIAFKE L TRAEMAAKERIAE B%EE T RBEITE

=, HER/E
1. BHE T U bk 22 9 R BR AR 1 R A8 AR VE R BIIRAIA 7= B A P UL
2. T O B ENEPS AT A 304 S R =

BE5W k5W



	CMP_NEPSI_737_797_787_780_GYJ13.1142X
	CMP_NEPSI_737_797_787_780_GYJ13.1142X_attachment to certificate

